



Міністерство освіти і науки України  
Донбаська державна машинобудівна академія  
НАКАЗ

«29» вересня 2022 р.

м. Краматорськ

№ 103

Про зарахування до аспірантури у  
2022 році, призначення наукових  
керівників

Відповідно до п.23 “Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р., № 261, на підставі рішень Конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, щодо обсягів прийому по окремим спеціальностям за державним замовленням для закладів вищої освіти, що знаходяться у сфері управління Міністерства освіти і науки України (Протокол №1 Конкурсної комісії МОН України від 11 липня 2022р.), на підставі Правил прийому до аспірантури Донбаської державної машинобудівної академії у 2022 році (Додаток 11 до Правил прийому до Донбаської державної машинобудівної академії у 2022 році) та рішення приймальної комісії Донбаської державної машинобудівної академії від 29 вересня 2022 року, протокол №23

**НАКАЗУЮ:**

Зарахувати у число здобувачів **очної (денної) форми навчання** на третій освітньо-науковий рівень (доктор філософії) з терміном навчання з 1 жовтня 2022р. по 30 вересня 2026 р. за **рахунок бюджетного фінансування** за спеціальностями та призначити наукових керівників:

- 132 «Матеріалознавство»

Молодецького Віталія Васильовича, науковим керівником призначити д.т.н., проф. Маркова О.Є.

Станкова Віталія Юрійовича, науковим керівником призначити. д.т.н., проф. Маркова О.Є.

- 133 «Галузеве машинобудування»

Бережного Максима Олександровича, науковим керівником призначити д.т.н., проф., Васильченко Я.В.

Бородая Романа Аркадійовича, науковим керівником призначити д.т.н., проф. Касова В.Д.

Максимова Дмитра Євгеновича, науковим керівником призначити к.т.н., доц. Дорохова М.Ю.

Мироненка Олега Євгеновича, науковим керівником призначити д.т.н., проф., Васильченко Я.В.

- 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

Горбачова Олександра Сергійовича, науковим керівником призначити к.т.н.,  
доц., Руденка В.М.;

Криворучека Віталія Вікторовича, науковим керівником призначити к.т.н.,  
доц., Суботіна О.В.;

Ректор



Віктор КОВАЛЬОВ